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Slatiňany – Hůra 
                      (Okruh ze Slatiňan přes zámecký park, Kočičí hrádek, rozhlednu Bára  

a Chlum zpět do Slatiňan) 

 

 čtvrtek 14. 3. 2024 
 

Sraz v 9.50 hod. na autobusovém terminálu u nádraží. 
 
Odjezd v 10.02 hod. z autobusového terminálu u nádraží, stanoviště č. 13,  
          BUS Pce – Hlinsko. Výstup v zastávce Slatiňany střed v 10.42 hod. 
 
Odjezd zpět: Ze zastávky Slatiňany střed, BUS 14.33, *15.50 s přestupem v Chrudimi 
               Ze zastávky Slatiňany hřebčín, BUS 15.18 s přestupem v Chrudimi  
               (na přestup je cca 7 minut, odjezd ze stanoviště 2, *ze stanoviště 1) 

               Ze zastávky Slatiňany střed, BUS 15.57 přímo do Pardubic  

               Z nádraží Slatiňany (pěšky asi 15 min, 1km od Slatiňany střed) 
               Vlak 14.27, 15.06, 15.42, 16.34, 17.06 přímo do Pardubic. 
 
Trasa:  10,5 km https://mapy.cz/s/dedavunuja  

               s možností zkrácení na 5 km https://mapy.cz/s/regoravupo 

              stoupání 160m, klesání 164 m, u zkrácené trasy stoupání 95 m, klesání 55 m. 
 
Popis trasy: 
 Po vystoupení z autobusu ve Slatiňanech střed se vydáme ulicí Spojovací k řece 

Chrudimce, pokračujeme po Smetanově nábřeží k lávce přes řeku, kde se napojíme 
na žlutou značku Ž. Po ní pokračujeme přes zámecký park. Z parku vyjdeme v ulici 
V Kaštance a pokračujeme dále po zelené značce Z přes Švýcárnu na Kočičí 
hrádek. Odtud jdeme dále po modré M na křižovatku cest Rozhledna Bára – rozc. 
Zde odbočíme vpravo po žluté Ž a asi po 150 m dojdeme k rozhledně. U rozhledny 
je možnost posezení a odpočinku. Pak pokračujeme zpět, odkud jsme přišli po Ž, na 
křižovatku cest Rozhledna Bára – rozc. Odtud je možné si trasu výletu zkrátit a asi 
po 1 km klesání sejít po M do obce Rabštejnská Lhota, odkud jede autobus do 
Chrudimi ve 12.16 a 13.39 hod. 

         My však dále pokračujeme po Ž zpět na rozcestí Čertova skalka, kde odbočíme 
vpravo, jdeme lesem po Ž asi 2 km a dojdeme k Pernému rybníku, kde je přístřešek 
s posezením. Pokračujeme stále po Z k věži na Chlumu, kde se zastavíme a dále 
jdeme po Z až k rozcestí nad Monakem. Odtud sejdeme kolem restaurace (otevírá 
až od 19 hod.) na silnici, kde se napojíme na Ž. Po ní jdeme asi 900 m a v zatáčce 
se odpojíme z turistické značky vpravo na cestu a sejdeme k řece do ulice Podolská. 
Zde se napojíme na M, na Vrchlického ul. Pokračujeme po Ž přes lávku přes 
Chrudimku, Smetanovo nábřeží a ulici Spojovací na zastávku Slatiňany střed. 

 
Možnosti občerstvení: Na trase z vlastních zdrojů, nejisté je otevření sezónního 

občerstvení v kiosku u rozhledny Bára. 
 
Přihlášky: Přijímá Lubomír Pecka, e-mail Lubomír.pecka59@gmail.com , 
                  mobil. 723 820 253  
 
Trasu připravil a výlet vede Lubomír Pecka. 
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Turisticko-vlastivědný text. 

Zámek Slatiňany.  
Původně renesanční zámek, v 18. století barokně upravený, v 19. století znovu 
upraven do současné novogotické podoby. Kromě šlechtických reprezentačních 
a soukromých interiéry knížat z Auerspergu je na zámku také hipologické muzeum. 
V březnu se prohlídky se konají m.j. ve čtvrtek v 10:00, 13:00 a 15:00 hodin, park je 
otevřen, zahrada je v tuto roční dobu ještě uzavřena. Vstupné kolem 200 Kč dle 
okruhu. Pro skupiny nutná rezervace. 
Výlet nepředpokládá návštěvu zámku. Případní zájemci mohou zámek navštívit 
individuelně. Zřejmě je možné stihnout prohlídku v 15 hodin. 
https://mapy.cz/s/nanelusare 

 
Švýcárna. 
Historická budova, chata pod zámeckým parkem v místě původní myslivny z 19. 
století. Natáčel se tu film Smrt v sedle nebo seriál Dobrá Voda, který se zabýval 
tematikou koní. V roce 2012 byla zrekonstruována a bylo do ní umístěno interaktivní 
muzeum starokladrubského koně, seznamující návštěvníky s chovem koní. V březnu 
ještě zavřeno. 
https://mapy.cz/s/juluferomo 

 
Kočičí hrádek.  
Miniatura hradu, kterou nechala v letech 1898-1901 vybudovat česká hraběnka 
Vilemína Kinská z Vchynic a Tetova, provdaná z Auerspergu pro radost vlastních 
pěti dětí i dětí z okolí v lesích kousek od zámku. Vstup volný. 
https://mapy.cz/s/pumodugupe 
 
Rozhledna Bára 
Rozhledna je unikátní stavba z dílny ing. arch. Martina Rajniše s atypickou konstrukcí 
trojbokého komolého jehlanu a zajímavou historií.  Výška 17 m, dokončena v roce 
2009. Uvnitř se nachází točité schodiště se 78 schody. Výhled zahrnuje Železné hory, 
velkou část Polabí, Orlické hory a Krkonoše, za dobré viditelnosti i Jizerské hory, 
Ještěd a Kralický Sněžník. V blízkosti rozhledny najdete lanové centrum, dětské hřiště 
a obslužný domek s občerstvením. Vstup volný. 
https://mapy.cz/s/curafocene 

 

Vyhlídková věž Na Chlumu.  
      Vyhlídková věž byla postavena na přelomu 19. a 20. století. Zbytky věže byly v roce  
     2013 zrekonstruovány do původní podoby. Vyhlídkový ochoz není výš než okolní   
     stromy a tak je velmi omezený výhled do okolí. Vstup volný. 
      https://mapy.cz/s/momotebelo 
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Mapy: 
Trasa 10 km 

 
 
Trasa 5 km 

 

http://www.kct-slovan-pardubice.info/

